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I- Yukandaki Sriintide = 7 * olan yere ayogdaki sekillerden hangisi
gelmelidir?
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= E 2- Yandaki hangi dért harfi birlestirirsek ortaya gikan

sekil kareye benzer?
Al e-b-d-g Bl agdb Q f-o-bd

4| 3- Yukanda aclimi verilen kiip kapatlip
© | birlestirildiginde 7 kargsina gelen sekis
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\ baslamistr. Film 135 dakika sirdigtine gére
blwghd.mthuggmigordw?

A) 20:45 2115 Q 21:45

2
E-E: 30 olan saynin tamami kachr?
A) 45 B) 60 Q 90



6-Bakkal Selim Ameca 5 kg pirincl 250 gramlk pogetiere koyarak bu
posetteki pirincleri 4 TL'den satmay: dislinmektedir. Tim pogetleri satarsa
kag TL para kazaner?

A) 80 B) 90 Q) 100
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Ayse TnHza nin cuzdunmd.c-n- yukandaki paralar hulunn'rui:ludnr
7~ Ayse Teyze torunu Eda'ya 145 Tl'ye bot. 245 TL'ye mont ve 135 TL'ye

g8re kag TL para Ustll almas gerekir?
A) 50 B 35 Q 25

3- Hafta sonu tatilinde allesinin yanina gitmek isteyen Fatih 15:25 de yola
gkmugtir. Yoleulugu 70 dakdka siirdigiline gre ailesinin yanina vardiginda
saat kag olmustur?
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toplam kag kigl geziye katlmigtr?
A) 44

B) 48 Q 54

10~ Bir kutunun iginde 7 yesll , 6 mavi ve 8 krmz kalem bulunmaktadir.
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I~ Bir konferans salonunda 24 sira her sirada ise 29 koltuk bulunduguna
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B) 696 Q 796

&) 13- Yandaki tabloya gére hangl Iki geklin sonucu

24 W ® oywdr?
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14- &wmmdogdm?g-bﬂwmhﬂmw
A 4 Q6

15- 750 litrelik bir depoyu doldurmak igin bir musluk 6 saat boyunca
A) 40 B) 50 Q 60

16~ Sinan akbindan bir say tutuyor. Tuttudu bu sayya itk &nce
Lﬂ 124 ekleyip 3 ile carpiyor ve sonucu 678 buluyor. Buna gére
%, Sinanin aklndan tuttugu soy kactr?
—a— A 102 B) 108 Q n2

R



78x9= W 56x6= M
17~ Alper yukandaki iglemleri yapbginda - # sonucunu kag bulur?

A) 276 B) 346 Q) 366
m > 38x25

18- Yukandaki ™ ifadesinin olabllecegl deger en az kagtr?
A) 949 B) 950 C) 951

19- 500 TL ile algverise gkan Sunay 149 TL'ye ayakkabi, 299 TL'ye
kaban, 79 TL'ye ise kemer almisbr. Bu bilgilere gére ayadidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Geriye 27 TL parasi artmistr.
B) Saticiya 27 TL borclanmistr.
Q) Geriye 17 TL parasi artmistr.

M Y. 489=3¢67 (M ¥ W ic basamakl bir sayidir)
20- Yukandaki verilen igleme gre ™4+ ¥ + W isleminin sonucu kagtr?

A 17 B) 18 Q 19

Kigl sayes 21~ Yandaki grafik tablosunda bir sinftaki
204 sevilen meyve saylan verilmigtir. Buna gére
15¢. é J ®
ol é o ve meyvelerinl sevenlerin toplami
st/ &6 ©® i

Muz Nor Elma Cilek

- i
sarseldeki meyvelerin birl D adetl

miEveys asithir



CEVAP ANAHTAR!
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